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10問中

二

次
の

線
部
の
漢
字
の
正
し
い
読
み
方
を
、

三

次
の

線
部
の
カ
タ
カ
ナ
を
、
漢
字
で

ひ
ら
が
な
で
て
い
ね
い
に
書
き
ま
し
ょ
う
。

て
い
ね
い
に
書
き
ま
し
ょ
う
。

１

様
子
を
見
る
。

１

犬
を
オ
う
。

２

相
談
を
受
け
る
。

２

セ
カ
イ
地
図
を
見
る
。

３

電
柱
を
立
て
る
。

３

ニ
モ
ツ
を
ま
と
め
る
。

．

４

作
業
を
進
め
る
。

４

ミ
ド
リ
イ
ロ
を
ぬ
る
。

５

路
面
が
ぬ
れ
る
。

５

ハ
が
お
い
し
げ
る
。

め
あ
て

学
習
し
た
漢
字
を
読
ん
だ
り
書
い
た
り
で
き
る
よ
う
に
し
よ
う
。



■
正
答

二

１

よ
う
す

２

そ
う
だ
ん

３

で
ん
ち
ゅ
う

４

さ
ぎ
ょ
う

５

ろ
め
ん

三

１

追
（
う
）

２

世
界

３

荷
物

４

緑
色

５

葉

次
の

線
部
の
漢
字
の
正
し
い
読
み
方
を
、
ひ
ら
が
な
で
て
い
ね
い
に
書
き
ま
し
ょ
う
。

１

山
に
登
る
。

３

全
身
の
力
を
こ
め
る
。

２

悲
し
い
気
持
ち
。

４

大
豆
を
食
べ
る
。

答
え

取
り
組
ん
で
み
よ
う
！

１

の
ぼ
（
る
）

２

か
な
（
し
い
）

３

ぜ
ん
し
ん

４

だ
い
ず
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小４算- 1

次の問題に答えましょう。
つぎ もんだい

（１）数字で書きましょう。

①１００万を２こと、１０万を７こと、千を４こ合わせた数

②１０００万を６こと、１万を２４こと、百を７こ合わせた数

（２）次の に当てはまる数を書きましょう。

①３ × ５ ＝ ３ × ４ ＋

②４ × ＝ ４ × ８ － ４

（３）答えを求める式が１０÷２になるのはどれですか。番号で書きましょう。
もと しき ごう

①１０人の子どもにあめを２こずつ分けます。あめは何こいりますか。

②１ふくろに１０こ入っているおかしが２ふくろあります。おかしは、
ぜんぶで何こありますか。

③クッキーが１０まいあります。２まい食べると、のこりは何まいで
すか。

④１０人を同じ人数ずつ２つのチームに分けます。１チームは何人に
なりますか。

※ 次 のページにも、問 題 があります。
つぎ もんだい

１

平成31年度 ほっかいどうチャレンジテスト 前年度サポート問題（第１回）

〔算数〕小４ 組 番 氏名
し

９問中



小４算- 2

の中の重さについて答えましょう。
おも

ア ５６５０ｇ イ ５ｋｇ６００ｇ ウ ６７３０ｇ

エ ６ｋｇ８００ｇ

（１）重さの重いじゅんに記号を書きましょう。
ごう

重い 軽い
かる

（２）６ｋｇにいちばん近い重さはどれですか。

記号を書きましょう。

箱の中に同じ重さのおかしのふくろが４つ入っています。
はこ

はじめに箱に入ったおかしのふくろをのせたら、はかりの目もりは

図アになりました。次に箱だけをのせると、はかりの目もりは図イに
つぎ

なりました。

（１）箱の重さは何ｇですか。

（２）おかしのふくろ１つの重さは何ｇですか。求め方を式や言葉で書き
もと

ましょう。

２

３

→ → →

図ア 図イ



１

（１）①

②

（２）①

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９
３ ３ ６ ９ 12 15 18 21 24 27

３ ３ ３ ３ ３ ３ ３ ３

②

（３）

２

（１）

（２）

３

（１）

（２）

２７０４０００ 数字のないくらいに、０を書くことを

わすれないようにしましょう。

６０２４０７００

３

７

④

ア

エ → ウ → ア → イ

かける数が１ふえると、答えは

かけられる数の分だけふえます。

６７３０ｇは、６㎏よりも７３０ｇ重く、５６５０ｇは

６㎏よりも３５０ｇ軽いので、６㎏にいちばん近い重さは

５６５０ｇになります。

１５０ｇ

（例）

おかしのふくろ４つとはこの重さは２３０ｇで、はこの重さ

は１５０ｇだから、２３０－１５０＝８０で、おかしのふくろ

４つの重さは８０ｇになります。おかしのふくろ１つ分の重さ

は８０÷４＝２０で、２０ｇになります。

おかしのふくろの重さは、全体の重さ（お

かしのふくろと箱の重さ）から箱の重さを引

くことで求められます。

①は、２このあめを１０人にくばるので、式は
２×１０になります。
②は、１ふくろ１０こ入りのおかしが２ふくろ

あるので、式は１０×２になります。
③は、１０まいのクッキーのうち２まい食べた

ので、式は１０－２になります。

平成31年度 ほっかいどうチャレンジテスト 前年度サポート問題（第１回）

〔算数〕小４ 組 番 氏名
し 解答(児童用)

かい じ


